
Milí přátelé.

Vítám Vás v kurzu “Úvod do rychločtení po česku aneb proč 
nestudovat a nečíst mnohem rychleji?”

Věřím, že se Vám úvodní kurz líbil.

Jaký byl cíl a smysl našeho 8 TÝDENNÍHO kurzu “Úvod do rychločtení 
Davida Grubera po česku aneb proč nestudovat mnohem rychleji?”

Proč tento kurz?

Tento mini kurz Vám měl pomoci získat základy kvalitního Rychločtení 
a Racionální čtení a naučit se číst 2 x rychleji bez ztráty chápavosti 

čteného textu pomocí tohoto úvodního mini kurzu, speciálních cvičení 
a testů. Díky emailové formě jste mohli studovat kdy chcete a kde 

chcete.

Pokud jste poctivě prošli všechny díly, co jste získali absolvováním 
tohoto úvodního kurzu?

Pokud průměrně čtete 1 hodinu denně a naučili jste se číst alespoň 2 
x rychleji bez ztráty chápavosti čteného textu, získáte navíc 
minimálně 182 hodin času/týden vašeho života pro sebe.

Znalostí rychlého čtení ušetříte cenný čas!

http://www.gruberteam.cz/
http://shop-gruberteam.webnode.cz/


Pokud budete chtít pokračovat ve studiu rychlého čtení a budete 
absolvovat třídenní kurz Rychločtení® a Racionální čtení získáte také odborné 

rozšíření Vašeho životopisu.

Průměrní neškolení čtenáři čtou rychlostí 100 až 240 slov za minutu. 
Hlavními důvody jsou špatné čtecí návyky, ,neznalost "tajných zbraní 
školeného čtenáře" a neznalost speciálních programů, které rychle 

rozšiřují zrakové rozpětí a chápavost textu a pod..

Rychločtení Davida Grubera[1] je speciální metoda vnímání textu očima a jeho 
myšlenkové zpracování, při němž dochází současně se zvyšováním rychlosti i k 

lepšímu zapamatování přečteného a k lepšímu odlišení podstatného a 
druhořadého. Metoda Rychločtení účinně a do značné míry řeší problém, že bez 

ní je každé zrychlení čtení neškoleného čtenáře provázeno větší povrchností 
čtení, a každé obsahové prohloubení je provázeno snížením rychlosti. 

Rychločtení se dá ovládnout metodou samouků z knih a nebo na výcvikovém 
kurzu trvajícím zhruba 20 hodin (3 dny).

[1]Pojmy „Rychločtení“ a „Racionální čtení“ jsou zapsanými slovními ochrannými 
známkami u Úřadu průmyslového vlastnictví ČR. Majitelem těchto ochranných známek, a 
tudíž výhradním poskytovatelem vzdělávacích služeb v těchto tématech je David Gruber.

http://shop-gruberteam.webnode.cz/products/clensky-prispevek-klubu-gruberteam/
http://shop-gruberteam.webnode.cz/
http://gruberteam.webnode.cz/


Co dál?

Číst, číst, číst. Cvičit, cvičit, cvičit...

Nejvíce se lidé naučí, pokud dobrovolně a rádi sami něco dělají. 
Představte si, že čtete 3 x rychleji a zvládáte vše s elegancí a v 
pohodě. Získáte v životě a práci více času na strategické otázky, 

budete mít více času pro sebe a své blízké.

Kdy cvičit?

Vyčleňte si 1 hodinu týdně, nebo 10 minut denně, třeba před spaním, 
ve vlaku a pod..

Jak cvičit?

Je to jednoduché.

A/ Máme k tomu chytré programy RZRWin PYRamidanebo novinku RC 
Komplex.

B/ Pokud programy nemáte a upřednostňujete klasiku pak si pořiďte 
knihu Davida Grubera, kde jsou texty a lze cvičit metodou "cukání", 

kterou můžete běžně aplikovat a procvičovat dovednosti očně-
technické (OT). Cvičení tedy vypadají tak, že lidé samostatně cvičí 

rychlost a zrakové rozpětí pomocí programů nebo knihy, a pokud si s 
něčím neví rady, kontaktují odborníka.

Pozor. Nejdůležitější jsou pro vás dovednosti a "zbraně" Mozkové (M), 
tj. zaměřené na myšlenkové zpracování textu. Zde používejte 

psychovzorce profesionální koncentrace a pod..

http://gruberteam.webnode.cz/products/programy-rc-komplex/
http://gruberteam.webnode.cz/products/programy-rc-komplex/
http://gruberteam.webnode.cz/software2/


TIP.

A/Před samotným čtením si analyzujte titulek článku nebo kapitoly a 
odhadněte o čem text bude.

B/Naučte se pracovat s vlastním podvědomím, používejte 
psychovzorec opozice podvědomí.

C/ U náročných textů používejte představivost a kladné myšlení a 
emoce.

NIKDY SE NEVZDÁVEJTE.

Pokud budete mít dotazy, kontaktujte mne.

S přáním všeho dobrého

Váš Tomáš Činčala, autor mini kurzu

Váš Tomáš Činčala
Klub Gruberteam

www.gruberteam.cz

Navštivte Nás na:

Pro odhlášení z kurzu kliněte zde.

https://admin3.smartemailing.cz/admin/%25%25unsubscribelink%25%25
http://www.gruberteam.cz/
http://www.facebook.com/pages/GruberTeam/104304696268560
http://www.strategy4wealth.eu/
http://www.intra-lekarna.cz/page/intra/

